

Ficha Asunto

PROYECTO DE RESOLUCION

Asunto: 150163

Origen: Cámara Senadores - Sanguinetti Masjuan, Carmen

Análisis: La señora Senadora Carmen Sanguinetti presenta, con exposición de motivos, un proyecto de resolución a fin de modificar el

Reglamento del Senado, por el que se faculta a las comisiones permanentes y especiales a reunirse en forma remota.

Título: CAMARA SENADORES. REGLAMENTO. MODIFICACION.

Fecha	Cuerpo	Carpeta/Año	Trámite
23-03-2021	CSS	418/2021	Entrada a Cámara de Senadores.
23-03-2021	CSS	418/2021	Se da cuenta al Cuerpo y pasa a comisión. Tomo:615 Página:243 Diario:5 ASUNTOS ADMINISTRATIVOS
24-03-2021	css	418/2021	Se ordena distribuido. ASUNTOS ADMINISTRATIVOS Dist.481/0 -Proyecto de resolución con exposición de motivos de la señora Senadora Carmen Sanguinetti -Protocolo para funcionamiento remoto
12-04-2021	CSS	418/2021	Se da cuenta en comisión. ASUNTOS ADMINISTRATIVOS Nro. de Acta: 18.
04-05-2021	css	418/2021	Tratamiento en comisión. ASUNTOS ADMINISTRATIVOS Nro. de Acta: 19. Se resuelve invitar a la señora Senadora Carmen Sanguinetti para la próxima sesión.
01-06-2021	css	418/2021	Tratamiento en comisión. ASUNTOS ADMINISTRATIVOS Nro. de Acta: 20. Versión Taquigráfica: 543 Concurre especialmente invitada la señora Senadora Carmen Sanguinetti.
01-06-2021	css	418/2021	Se ordena distribuido. ASUNTOS ADMINISTRATIVOS Dist.543/0 Versión taquigráfica de la sesión del día 1º de junio de 2021. Concurre: Señora Senadora Carmen Sanguinetti
14-07-2021	css	418/2021	Tratamiento en comisión. ASUNTOS ADMINISTRATIVOS Nro. de Acta: 24. Se resuelve integre el orden del día de la primer sesión del mes de agosto.